



## COMUNICAT DE PRESĂ

București, 11.04.2024

### **Colaborarea dintre cea mai importantă universitate și cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est intensifică sub umbrela Parteneriatului Strategic "Energia cunoașterii"**

Academia de Studii Economice din București (ASE), liderul învățământului superior economic și de administrare publică din România și Europa de Sud-Est și OMV Petrom, cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, sunt încântați să anunțe extinderea parteneriatului strategic dintre cele două organizații, pentru a pune bazele unor noi oportunități educaționale excepționale și a stimula inovația în domeniul economic și energetic.

Această colaborare reprezintă un angajament comun pentru creșterea calității învățământului universitar din România, prin transferul bilateral de cunoaștere, stimularea cercetării aplicate și dezvoltarea infrastructurii universitare. Parteneriatul se va materializa printr-o serie de proiecte dintre care amintim:

1. Realizarea primelor studii de caz profesionale despre o companie românească adaptate special pentru procesul didactic universitar. Studiile de caz reprezintă o metodă eficientă de a oferi studenților o înțelegere aprofundată asupra dinamicii afacerilor, strategiilor de succes, provocărilor întâmpinate și modului în care acestea au fost abordate. Predarea cu ajutorul studiilor de caz dezvoltă abilitățile analitice și oferă perspective profunde asupra lumii afacerilor. Studiile realizate în parteneriat cu OMV Petrom vor fi utilizate în cadrul programelor de masterat și de MBA predate în ASE.
2. Sprijinirea financiară a demersurilor realizate de Academia de Studii Economice din București pentru a se conforma celor mai înalte standarde internaționale pentru învățământul universitar de afaceri și a continua cu succes procesul de acreditare internațională inițiat odată cu obținerea acreditării AMBA în 2023. Prin concentrarea eforturilor depuse în acest sens, ASE va deveni în câțiva ani prima instituție de învățământ superior din Regiune cu triplă acreditare internațională.
3. Susținerea actualizării constante a curriculei universității prin dezvoltarea bazei tehnologice, cursuri și oportunități de învățare pentru numeroși studenți și cadre didactice în domeniile SAP, Data Science și management de proiect (acreditare Project Management Professional - PMP).

Parteneriatul a fost lansat în data de 04.04.2024, în cadrul unui eveniment organizat de OMV Petrom, în sediul din Petrom City, la care au participat Alina Popa, CFO și membru al Directoratului OMV Petrom, Prof. univ. dr. Alina-Mihaela Dima, Prorector Cercetare, dezvoltare, inovare, alături de mai mulți reprezentanți ai conducerii celor două organizații, numeroși profesori din Academia de Studii Economice din București și peste 80 de studenți.

**Prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, Prorector Cercetare, dezvoltare, inovare, ASE:** „Consolidarea parteneriatului strategic dintre universitatea noastră, liderul învățământului economic din România și un reper în regiune, și OMV Petrom, cel mai important jucător din piața energetică din Sud-Estul Europei, reprezintă un moment important pentru ambele instituții. Această colaborare subliniază angajamentul comun pentru creșterea competitivității și performanței în educație, dar și recunoașterea universității noastre, care se mândrește cu o tradiție de 111 ani de excelență academică. Prin această alianță bazată pe transfer de cunoștințe și expertiză, ne unim forțele pentru a susține promovarea excelenței în predare și cercetare cu impact direct în mediul economico-social în contextul provocărilor

*internaționale. Acest parteneriat a generat și continuă să genereze multiple oportunități pentru studenți, cadre didactice, dar și pentru societate în ansamblu.”*

**Alina Popa, CFO și membru al Directoratului OMV Petrom:** *”Energia și educația sunt esențiale pentru un viitor sustenabil. ”Energia Cunoașterii” dezvoltă parteneriatul de lungă durată pe care îl avem deja cu ASE, prin programe orientate către viitor, pentru studenții de astăzi și de mâine. Ne bucurăm să putem fi alături de ASE în dezvoltarea educației academice din România”.*

Parteneriatul durabil dintre OMV Petrom și ASE cuprinde o varietate diversă de inițiative. OMV Petrom promovează activ experiențele practice de învățare, oferind locuri de internship studenților ASE. În plus, contribuie cu expertiză la cursurile și conferințele ASE, colaborează la proiecte de cercetare și susține activități științifice și educaționale în cadrul universității. De asemenea, OMV Petrom încurajează excelența studențească prin acordarea de burse private și premii în diverse competiții și îmbunătățește mediul academic prin modernizarea facilităților precum amfiteatrul de curs "Grigore Moisil". Nu în ultimul rând, compania contribuie la avansul tehnologic al universității prin furnizarea de resurse hardware și software, printre alte inițiative.

### **Academia de Studii Economice din București**

*Cu o tradiție de excelență academică de peste 111 ani, Academia de Studii Economice din București este cel mai puternic brand al învățământului universitar economic din România, lucru confirmat de toate clasamentele naționale și internaționale din domeniu. ASE ocupă, pentru a cincea oară consecutiv, locul I în România, conform prestigiosului Times Higher Education World University Rankings, ediția 2024, iar clasamentul QS Europe University Rankings 2024 evidențiază gradul de atractivitate în rândul angajatorilor. ASE este universitatea cu o foarte bună inserție a absolvenților pe piața muncii - 86% dintre absolvenții noștri își găsesc de lucru în primele 6 luni de la terminarea facultății în domeniul studiat, având oportunitatea de a-și clădi un viitor sigur și bine plătit.*

### **OMV Petrom**

*OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țigări și gaze la nivel de grup de aproximativ 41 milioane bep în 2023. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri – OMV și Petrom.*

*OMV Petrom este o companie în care, la sfârșitul anului 2023, acționarii români dețin peste 43% din acțiuni (din care statul român, prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 22,5% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 500.000 de investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 5,6% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București. OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu circa 42 miliarde de euro reprezentând taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 - 2023. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 18 miliarde de euro.*

*Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2023, compania a alocat circa 160 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală.*